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LleHa
KonnyecTtBo
CtonmMocCTb



LleHa

KonnyecTs
0

CtoumMocCTb

IIOKa3bIBaeT
CKOJIBKO CTOUT
OJMH IIpeaMerT
IIOKa3bIBaeT
CKOJIBKO

IIpeJIMETOB MbI
KYIINJIN

TO, YTO MbI
3alJIaTHUJIN 34 BCIO
IOKYIIKY



Kona kynun 10 kapaHgawien, no 5
pyoneu kaxabin. CKONIbKO CTOUNU
BCe KapaHpawun?




CKONMbKO CTOUNM BCe KapaHpawu?

LleHa
5py0.

KonunuyecrtBo
10 K.

5-10 =50 (py6.)
OTBeT: cTOMMOCTb 50 pybnemn.

CtommMocCTb
?



['pynnbi N2 1,2

LleHa KonnyectBo CTtoumocTb
? 5. 15 pyo.
15: 5 =3 (py©O.)

OTBeT: ueHa 3 pyons.

LleHa KonnyectBo CTtoumocTb
? 6 K. 12 pyO.
12:6=2 (py6.)

OTBeT: UeHa 2 pybons.



[‘pynnbi Ne 3,4

LleHa KonnyectBo CTtoumocTb
3 pyO. ? 15 pyo.
15:3=5(n.)

OTBeT: 5 NTNPOXKOB.

LleHa KonnyectBo CTtoumocTb
2 pyo. ? 12 pyO.
12:2=6 (pyo6.)

OTBeT: 6 KapaHAaaLuemn.



['pynnbi N2 5,6

LleHa KonnyectBo CTtoumocTb
3 pyO. 5. ?

3 *¥5=15(py6.)
OTBeT: cTOMMOCTb 15 pyonen.

LleHa KonnyectBo CTtoumocTb
2 pyO. 6 K. ?

2*6=12 (py6.)
OTBeT: CTOMMOCTDb 12 pyOnemn.



e YTOOBI HAUTHU CTOMMOCTD, II€HY
YMHOKaeM Ha KOJIMYEeCTBO

(C=I1*K);

e UTOOBI HAUTH LIEHY, CTOMMOCTH
neauM Ha kosrmnuectBo (I1=C:K);

e YTOOBI HAMTHU KOJHNYECTBO ,
CTOMMOCTH AeauM Ha neny (K=C:

I).









o1 y3HAJL...
o/l 3alIOMHMNL...
o1 MOBTOPMNLI...




JloMmalnrHee 3agaHUue
e c.83 N2 5,6
e J/IOIMOJITHUTEJIBbHO: NpUaymMaTh

0151 OQHOKITaCCHUKOB 3aJadvy Ha
HaxoxaeHue L, K,C




